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Instructions au candidat (e)
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Important : Le candidat est invité a lire et
suivre attentivement ces recommandations.
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Le document que vous avez entre'les mains
est de 4 pages : la premiére.est réservée aux

recommandations
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= Répondre aux.questions du sujet avec

précision etysoin.
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= L'usage dela calculatrice scientifique
non programmable est autorisée.
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= Vous devez justifier les résultats.
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= Vous pouvez répondre aux exercices
selon l'ordre que vous choisissez, mais
veuillez numéroter les exercices et les

questions.
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= Veillez a la bonne présentation de
votre copie et a une écriture lisible.
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= Il est souhaitable que les pages soient

numérotées pour faciliter la correction
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Eviter I'écriture au stylo rouge.
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Assurez-vous que vous avez traité
tous les exercices avant de quitter la
salle d’'examen.
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E Exercice 1: (5,5 points )
E Soit (Un )neN la suite numeérique définie par: U, =4 et u,, = Zu” +4 pourtout n de N.
i
E 0,5 1) Calculer U, et u,
i
o , 16
u 1 2) Montrer par récurrence que pour tout n de N, U, <€ .
M q 3 16
d 0,75 | 3)a) Montrer que pour tout nde N, U ,, —u, = 2 u, 3
i
o
E 0,5 c¢) En déduire que (un )neN est une suite croissante.
i
E 0,25 4) Déduire de ce qui précede que (Un )neN est convergente.
o
16
o 5) On pose pour tout N de N : Vo= U, = —=
u 3
i
o 1
E 0,75 a) Montrer que (Vn )neN est une suite géometrique de raison Z |
o
41 075 b) Calculer V, etexprimer V, en fonctionde N.
o
H 4(1Y' 16
E 0,5 c) Montrer que pour tout n de N ; U = ——(—j +—.
i 34 3
o
| 0,5 6) Calculer lim u,.
Ll N—+o0
o
u Exercice 2 : (5,5 points)
b
E On considere la fonction numérique J de la variable réelle X définie sur ]0, +oo[ par:
b
I
E g(x)=1-Inx—xInx.
b .
> 1 lculer limg(x
d 1 ) a) Calculer X_)()g( )
| x>0
o .
i
: 1 b) Calculer X|_I)I’poo a(x)
o
¥ 0,5 2) a) Vérifier que (€) =—€
b
H 2 b) Montrer que pour tout X de 10, +oo[ ; g(X)+ X =(x+1)(1-Inx puis résoudre 1'équation
i
i
u —_——
E g(x)=—x.
E 1 3) Ci-dessous voici le tableau de variations de (
E T 0 1 € +o0
M g'(z) H -
i
i g(x) P —e
u —
i
i
i
i
i
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Donner a l'aide du tableau de variations de (, I'image de I'intervalle [1, e] par J.

15

0,5

Exercice 3 :(4 points)
Dans le repére orthonormé (O; T, ]) ci-dessous, (A) est la droite d'équation Y = X -1 et (Cf )
est la courbe représentative de la fonction f de la variable réelle X définie sur ]O, +oo[ par:

f(xX)=x-1+ <

1) Calculer |IIT(]) f (X) et donner une interprétation géométrique du résultat.
X—>!
x>0

2) Justifier par le calcul que la droite (A) est une asymptote a (Cf ) au voisinage de +oo.
3) Ci-dessous (Cf ) est la représentation graphique.de f.
a) Résoudre graphiquement 'équation. f (x) =0.

b) Donner graphiquement le signe f (X) —(X —1) sur ]0,1] puis.sur [1, +oo[ )

Exercice 4 :(3 points)

On consideére la fonction numeérique h de la variable réelle X définie sur R par:
1
h(x) = (_+ Zjex
X

1) Calculer les limites suivantes : lim h(x); lim h(x) ; limh(x) ; limh(x)
X—>+00 X—>—00 i:%)o iz)o

£ e’
2) Montrer que pour tout X de R*; h (X) =(2 X2 +X—1)—2.
X
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Exercice 5 (3 points

1 2) En déduire que le couple (0, In 3) est la solution du systéme {

2 1) Résoudre dans R? 1e systeme : {
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